
Drága Hóbort!

Ez a nap olyan, mintha mindenkinek szülinapja lenne. Csupa ra-
gyogás a manópofikon. Csupa várakozás, bizsergős izgalom. Olyan 
különlegesen aranyosak ilyenkor manógyerekek… Fülig érő szájjal 
nézegetem őket, ahogy egész nap lesegetik maguk körül a “Cso-
dát”. Várják a kisangyalt, az ajándékokat, a karácsonyfát.

Mi öregebb manók mosolyogva összenézünk, és finoman bólo-
gatunk egymás felé, emlékezve arra, amikor mi is picik voltunk. 
Sokkal picibbek, mint most:)

Nálunk Pókfüttyfalván az karácsonynapi szokás, hogy délelőtt 
a Hűha-hegyi szánkólejtőnél találkozunk, és együtt ródlizunk le 
a törpefenyők közt kanyarogva.

Aztán délben hazatérünk ebédelni a kunyhóinkba. Mindenfelől 
illatos füst kanyarog a kéményekből. Poharak csilingelése, manó-
nevetgélés hallatszódik ki a csendes, hólepte utcákra. 

Falatozás után a manók bekuckóznak, és amikor felébrednek, 
addigra már éppen lement a nap, és a sötétedő bársonyos estébe, 
csalogató zeneszó hívogatja őket a malomtóhoz. Színes lampion 
lengedeznek az ágakon, korcsolyák lengedeznek a manólábakon.  
Aztán összefogódzkodunk és vidám pókfüttyfalvi nótákat énekelve 
körtáncolunk. Szédítő a pörgés-forgás, és ha egy valaki elpottyan, 
hát borul a többi manó is.

Szóval állandóan esünk-kelünk, nevetük, táncolunk. Amikor 
a Hold kikukkant a Malom felett, akkor levesszük a korikat, vissza-
bújunk a csizmáinkba és szépen haza bandukolunk.

És akkor jön a naaagy meglepetés! Mert mire hazaérünk, hát 
mindegyik kunyhóban ragyogó kis karácsonyfák tündökölnek, és 
alattuk temérdek ajándék várja a manókat.

December 24.



Én még tegnap feldíszítettem a Lucabúzám. Piros szalagot kötöt-
tem a cserép hasára. És a szaloncukros tál közepére állítottam. 

Nagyon tetszett a gyertyafényes leveled. Meggyújtottam én is 
egy szép piros gyertyát.

Magam elé képzeltem a kis krumpli betlehem szereplőit, és még 
a szememet is elfutotta  könny, (mint hagymapucolás közben). 
A lángocskát figyelgettem, és fényébe révedve újra láttam a Kará-
csonyvárat, ahol gyerekkoromban jártam. 

Hóbort, ha majd itt leszel, akkor feltétlenül meséld el, hogy mi-
lyen csodálatos dolgok történtek még veletek karácsony éjjelén 
a pajtában.

Néhány pókfüttyfalvi bűvös áldást küldenék nektek ajándékul:

j E ragyogó ünnepen érezze magát minden krumplilény fé-
nyességes BURGONYÁNAK!

j Béke és boldogság sose hagyja el elvarázsolt pajtátokat!
j Szülessen sok-sok kis új burgonya, és népesítsék be a Végte-

lent!
j Hóbort, most úgy várunk itt téged, mint egy angyalmackót! 
j Ajándékot nem kell hoznod, csak magadat! 



Gyerekek, anyukák, apukák és minden kedves olvasónk!
Köszönjük, hogy velünk tartottatok ezen a 24 csodálatos decem-

beri napon:)! Ha van kedvetek mai is velünk játszani, rendezzetek 
ti is manókarácsonyt!

Díszítsétek fel a babaházakat, készítsetek papírból kis karácsony-
fát, és persze gyertek velünk a Karácsonyvárba ünnepelni és tán-
colni! Hozzátok, a játékbabákat, mackókat, plüssöket, legyünk jó 
sokan együtt - az Ünnepen!

https://youtu.be/9bdJ2rrQgTA


